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BELLAVITANO BALSAMIC 12X150GR WEDGE
Sartori Balsamic Bellavitano Cheese Has A Fruity, Nutty Flavor That Pairs Well With
Smoked Turkey, Almonds Or Raisins. To Enhance The Existing Flavors, This
Bellavitano Cheese Is Combined With A Few Drops Of Modena Balsamic Vinegar,
Giving The Cheese A Sweet Exterior.

 CASE (CS)  -  1120060111

BELLAVITANO BALSAMIC 4X2.27KG
Sartori Balsamic Bellavitano Cheese Has A Fruity, Nutty Flavor That Pairs Well With
Smoked Turkey, Almonds Or Raisins. To Enhance The Existing Flavors, This
Bellavitano Cheese Is Combined With A Few Drops Of Modena Balsamic Vinegar,
Giving The Cheese A Sweet Exterior.

 Per Kg  -  1126000103

BELLAVITANO BLACK PEPPER 12X150GR WEDGE
Cracked and coarsely ground black pepper corns are covering the rind of this Sartori
Black Pepper BellaVitano. The combination of the rich and creamy BellaVitano and
the crunchy and spicy black pepper is following European tradition - many Italian
cheese have entire peppercorns studded in the cheese.

 CASE (CS)  -  1120060105

BELLAVITANO CHARDONNAY 12X150GR WEDGE
Bright and buttery Chardonnay compliments our creamy BellaVitano in this wine-
inspired creation, sending your taste buds on a trip straight to France. 

 CASE (CS)  -  1120060106

BELLAVITANO CHIPOTLE 12X150GR WEDGE
Daydreams of sun-drenched beaches may have inspired this smoky, spicy, garlic and
onion rub, but our sweet and creamy BellaVitano is an unmistakable Wisconsin
original.

 CASE (CS)  -  1120060506
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BELLAVITANO ESPRESSO 12X150GR WEDGE
As a delicious treat for your breakfast or dessert, we hand-rub freshly roasted
espresso into sweet, sugary BellaVitano wheels aged to creamy perfection. We thank
our artisan craft-roasting friends for getting up early to make the coffee — and
helping us open the judges’ eyes at the World Cheese Awards this year.

 CASE (CS)  -  1120060502

BELLAVITANO ESPRESSO 4x2.27 KG
As a delicious treat for your breakfast or dessert, we hand-rub freshly roasted
espresso into sweet, sugary BellaVitano wheels aged to creamy perfection. We thank
our artisan craft-roasting friends for getting up early to make the coffee — and
helping us open the judges’ eyes at the World Cheese Awards this year.

 Per Kg  -  1126000103

BELLAVITANO MERLOT 12X150GR WEDGE
By wedding this rich, creamy cheese to the berry and plum notes of Merlot, we’ve
created a marriage of flavors destined to make your taste buds say, “I do.” On that
note, if you invite a few friends from our pairing guide — say, toasted walnuts, thin
slices of prosciutto and semi sweet chocolates for dessert — the honeymoon never
has to end.

 CASE (CS)  -  1120060113

BELLAVITANO MERLOT 4X2.27 KG
By wedding this rich, creamy cheese to the berry and plum notes of Merlot, we’ve
created a marriage of flavors destined to make your taste buds say, “I do.” On that
note, if you invite a few friends from our pairing guide — say, toasted walnuts, thin
slices of prosciutto and semi sweet chocolates for dessert — the honeymoon never
has to end.

 Per Kg  -  1126000102

BELLAVITANO RASPBERRY 12X150GR WEDGE
Bellavitano cheese (pasteurized milk, cheese culture, salt, enzymes), raspberry tart
beer (water, barley malt, wheat malt, raspberries, hops, yeast).

 CASE (CS)  -  1120060108
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BELLAVITANO RASPBERRY TART ALE 4X2.27 KG
This is our own nutty, creamy, award-winning creation — soaked with handcrafted
Raspberry Tart ale. The bright notes of ruby-red raspberries combine with hazelnut
and brown-butter flavors to make a deliciously complex cheese. “The beautiful life”
never tasted so good.

 Per Kg  -  1126000101

BELLAVITANO ROSEMARY & OLIVE OIL 12X150GR WEDGE
Rosemary and Olive Oil Asiago Cheese is a gold-medal winner of the 2008 World
Championship Cheese Contest, this extraordinary delightful cheese is enhanced by
the hand-rubbed flavors of rosemary and imported Italian olive oil. Pair this gourmet
cheese with Chardonnay, Chianti, Sherry or beers like India pale ale, American pale
ale or Porter beer.

 CASE (CS)  -  1120060109

BELLAVITANO ROSEMARY & OLIVE OIL 4x2.27 KG
Rosemary and Olive Oil Asiago Cheese is a gold-medal winner of the 2008 World
Championship Cheese Contest, this extraordinary delightful cheese is enhanced by
the hand-rubbed flavors of rosemary and imported Italian olive oil. Pair this gourmet
cheese with Chardonnay, Chianti, Sherry or beers like India pale ale, American pale
ale or Porter beer.

 Per Kg  -  1126000108

BELLAVITANO TENNESSE WHISKEY 12X150GR WEDGE
Full of spirit and a smooth sweetness, Tennessee Whiskey meets out rich, creamy
BellaVitano in this new classic cheese. 

 CASE (CS)  -  1120060509

ZERTO ASIAGO SHREDDED CUPS 12X140GR
Aged 6 months or more.

 CASE (CS)  -  1101000407
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ZERTO PARMESAN SHREDDED CUPS 12X140GR
All Zerto Shredded cheese is guaranteed to be 100% pure cheese with absolutely no
preservatives. Each cheese is freshly shredded and immediately.

 CASE (CS)  -  1120000901

THORNLOE GRASS FED MEDIUM CHEDDAR 2X2.2KG
Fresh, clean taste with hint of clover.

 Per Kg  -  1103010306

THORNLOE GRASS FED MEDIUM CHEDDAR 8X200GR
Outstanding tasting Miedium Cheddar - perfect for shredding and grating on pasta
and salads!

 CASE (CS)  -  1103010303

THORNLOE GRASS FED MILD CHEDDAR 2X2.2KG
Outstanding tasting Mild Cheddar - perfect for shredding and grating on pasta and
salads!

 Per Kg  -  1103010304

THORNLOE GRASS FED MILD CHEDDAR 8X200GR
Outstanding tasting Mild Cheddar - perfect for shredding and grating on pasta and
salads!

 CASE (CS)  -  1103010301
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THORNLOE GRASS FED MOZZARELLA 2X2.2KG
Buttery taste! Made in Temiskaming, ON

 Per Kg  -  1103010305

THORNLOE GRASS FED MOZZARELLA 8X200GR
Buttery taste! Made in Temiskaming, ON

 CASE (CS)  -  1103010302

ZERTO ASIAGO QUARTER 2X2.5KG
Pasteurized cow’s milk, award-winning cheese; buttery flavour, nutty and slightly
sweet. Light yellow in colour. Product of USA.

 Per Kg  -  1101000401

ZERTO ASIAGO WAX WHOLE WHEEL 1X10KG
Traditionally, the colour of the wax on Asiago indicates flavour: clear or white
suggests mild; brown suggests medium; and black suggests aged. Excellent on any
Italian dish, such as pizza or pasta. This is a delicious replacement for the usual
recipe utilizing mozzarella. The product has also gained popularity in bread recipes.

 Per Kg  -  1101000402

ZERTO ASIAGO WAXLESS WHOLE WHEEL 1X10KG
Asiago derives its name from a small town in northern Italy. In Italy, Asiago usually
means fresco (fresh), which has a mild flavour and soft texture. It resembles a cross
between sharp white Cheddar and Parmesan.

 Per Kg  -  1101000403
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ZERTO ASIAGO WEDGES PRE-CUT 10X500GR
Award-winning cheese, buttery flavour, nutty and slightly sweet. Light yellow in
colour. Product of USA.

 Per Kg  -  1101000404

ZERTO ASIAGO WEDGES PRE-CUT 12X226GR
Award-winning cheese, buttery flavour, nutty and slightly sweet
Light yellow in colour. Product of USA.

 Per Kg  -  1101000405

ZERTO FRESH MOZZARELLA 10X250GR
Zerto Fresh Mozzarella is made with nothing but pure fresh milk! Its creamy texture
and mild flavour are much softer than mass produced regular Mozzarella.

 CASE (CS)  -  1118000801

ZERTO FRESH MOZZARELLA SLICED 10X250GR
Zerto Mozzarella is now conveniently presliced and ready to add to your favorite
dishes!

 CASE (CS)  -  1118000802

ZERTO SMOKED FRESH MOZZARELLA 10X235GR
Zerto Smoked Fresh Mozzarella offers a high quality Fresh Mozzarella that's been
naturally smoked over Applewood. The end result is a product that offers the milky,
mild taste of a Fresh Mozzarella with a smoky taste perfect for burgers and
sandwiches. This is the first Smoked Fresh Mozzarella available in the Canadian
market.

 CASE (CS)  -  1118000803
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ZERTO SMOKED MOZZARELLA 2X2.35KG
Zerto Smoked Fresh Mozzarella offers a high quality Fresh Mozzarella that's been
naturally smoked over Applewood. T

 Per Kg  -  1118000804

AGRIFORM ASIAGO WHEEL BLACK WAX 1X14KG
It’s a hard, semi-cooked, semi-fat cheese made with thermised cow’s milk
typical of the Asiago Alpine plateau.

 Per Kg  -  1101000603

AGRIFORM ASIAGO WHEEL MEZZANO 6 MONTHS 1X9KG
It’s a hard, semi-cooked, semi-fat cheese made with thermised cow’s milk typical of
the Asiago Alpine plateau. It has a smooth, regular rind; it has a compact and
granular straw coloured paste with a few small or medium size holes. it is
characterized a more sweet taste.

 Per Kg  -  1101000601

AGRIFORM ASIAGO WHEEL VECCHIO 10 MONTHS 1X10KG
It’s a hard, semi-cooked, semi-fat cheese made with thermised cow’s milk typical of
the Asiago Alpine plateau. It has a smooth, regular rind; it has a compact and
granular straw coloured paste with a few small or medium size holes. Depending on
the different agings, it is characterized by a more intense and fragrant taste.

 Per Kg  -  1101000602

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 12 MONTHS 1X38KG
A cheese of the greatest quality, famous throughout the world, produced in the
provinces of Parma, Reggio Emilia, Modena, and part of Mantua and Bologna.
Made from low-fat raw cow’s milk, it is a hard, granular and semi-fat cheese
that is white or straw yellow in colour with a natural straw yellow rind. It is
characterized by a rich, delicate and full flavour that is never sharp.

 Per Kg  -  1120000902
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AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 18 MONTHS 1X38KG
A cheese of the greatest quality, famous throughout the world, produced in the
provinces of Parma, Reggio Emilia, Modena, and part of Mantua and Bologna.
Made from low-fat raw cow’s milk, it is a hard, granular and semi-fat cheese
that is white or straw yellow in colour with a natural straw yellow rind. It is
characterized by a rich, delicate and full flavour that is never sharp.

 Per Kg  -  1120000903

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 22 MONTHS 1X38KG
A cheese of the greatest quality, famous throughout the world, produced in the
provinces of Parma, Reggio Emilia, Modena, and part of Mantua and Bologna.
Made from low-fat raw cow’s milk, it is a hard, granular and semi-fat cheese
that is white or straw yellow in colour with a natural straw yellow rind. It is
characterized by a rich, delicate and full flavour that is never sharp.

 Per Kg  -  1120000904

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO BROWN COW 24 MONTHS
1X38KG
This type of Parmigiano Reggiano PDO is produced exclusively with the milk of the
Italian Brown Cows. Belonging to the Alpine family, this breed of brown cows has
been raised in Northern Italy for a century and a half. The Parmigiano Reggiano
disolabruna is nutritionally rich, very delicate and sweet.

 Per Kg  -  1120000907

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO ORGANIC SANT' ANNA 24
MONTHS 1X38KG
A cheese of the greatest quality, famous throughout the world, produced in the
provinces of Parma, Reggio Emilia, Modena, and part of Mantua and Bologna.
It is characterized by a rich, delicate and full flavour that is never sharp.

 Per Kg  -  1120000906

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO VACCHE ROSSE 24 MONTHS
1X38KG
Parmigiano-Reggiano is a cheese totally natural, despite the long aging, has a sweet,
delicate & persistent taste. Straw yellow colour, the elasticity of the grain, the strong
but delicate aroma even after 30 months of aging.

 Per Kg  -  1120000905
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AGRIFORM PECORINO ROMANO WHEEL DOP 1X23KG
A cooked, hard cheese obtained from whole sheep’s milk that is made in Sardinia
and Lazio.

 Per Kg  -  1121000303

AMMERLANDER GERMAN SWISS 2X3KG
For a sweet, nutty flavor that is noticeably fresh and smooth, stock your deli, cafe, or
sandwich shop with this Ammerlander Swiss cheese.

 Per Kg  -  1125000901

BEEMSTER CLASSIC QUARTERS 2X3KG
Beemster Classic is matured for no less than 18 months to ensure a wonderfully
complex taste. The beautiful color of this cheese instantly reminds you of Carmel. S

 Per Kg  -  1102000108

BEEMSTER CLASSIC WEDGE 8X250GR
Beemster Classic is matured for no less than 18 months to ensure a wonderfully
complex taste. The beautiful color of this cheese instantly reminds you of Carmel.

 CASE (CS)  -  1102000101

BEEMSTER CLASSIC WHEEL 18 MNTH 1X12 KG
Beemster Classic is matured for no less than 18 months to ensure a wonderfully
complex taste. The beautiful color of this cheese instantly reminds you of Carmel.

 Per Kg  -  1102000102
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BEEMSTER GOAT QUARTER WHEEL 2X2.5 KG
Using our unmatched smooth and creamy goat’s milk, from the Beemster polder,
Premium Goat is smooth and silky yet tasteful and aromatic.

 Per Kg  -  1102000103-C

BEEMSTER GOUDA MILD WEDGE 8X250GR
Young, creamy, mild, with a rich sweetness from Beemster milk. This Dutch cheese
has a soft texture ideal for melting.

 CASE (CS)  -  1102000116-C

BEEMSTER GOUDA MILD WHEEL 1X12KG
Fresh and delicious, this young cheese shows the sweet richness of Beemster’s milk.
The gentle flavour makes Beemster Mild the perfect start to the day.

 Per Kg  -  1102000117

BEEMSTER GOUDA SLIMKASS WEDGE 8X250GR
A unique taste characterized by its creamy texture with undertones of butterscotch,
whisky and pecans

 CASE (CS)  -  1102000115

BEEMSTER GOUDA VLASKAAS WEDGE 8x250GR
It’s buttery and semi-soft with unique sweet-milk flavor, notes of almond, and a
touch of sharpness that adds depth.

 CASE (CS)  -  1102000114-C
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BEEMSTER GOUDA VLASKASS 1/4'S 2X3.5KG
 It’s buttery and semi-soft with unique sweet-milk flavor, notes of almond, and a
touch of sharpness that adds depth.

 Per Kg  -  1102000110

BEEMSTER GRASKAAS 1/4's 1X6KG
Beemster use their first spring milk to make this limited-edition cheese, and it’s the
creamiest cheese of the year. We're pretty sure you can taste the happiness.

 Per Kg  -  1102000111

BEEMSTER HOLLAND HERITAGE 2 YEAR AGED GOUDA WHEEL
1X10KG
Aged Gouda, one of the world's most sought-after cheeses, has been made in the
Netherlands for over 800 years. Beemster makes theirs in North Holland, where the
grazing land is pure and lush. 

 Per Kg  -  1102000118

BEEMSTER PARADISO RESERVE 1X13KG
Paradiso is an Italian-style cheese, made from rich, North Holland cow's milk, so it's
creamy and sweet. The texture is firm with crystallization throughout, while the taste
is rich and savory.

 Per Kg  -  1102000112

BEEMSTER XO 1/4'S 2X3KG
Beemster’s unique milk, this cheese retains a creamy mouthfeel, even though it's
aged for more than 2 years. It’s also studded with crunchy, mouthwatering crystals
that surprise the palate. Whether for a special occasion or your own special treat,
Beemster XO is a coveted favorite.

 Per Kg  -  1102000109
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BEEMSTER XO WHEEL 24 MNTH 1X12KG
Revered for its rich flavors of butterscotch, whiskey, and pecan, Beemster XO has a
deep ocher interior and a firm, crumbly texture. True to the characteristics of
Beemster’s unique milk, this cheese retains a creamy mouthfeel, even though it's
aged for more than 2 years. It’s also studded with crunchy, mouthwatering crystals
that surprise the palate. Whether for a special occasion or your own special treat,
Beemster XO is a coveted favorite.

 Per Kg  -  1102000107

FONTINA VAL D'AOSTA WHEEL 1X8.5KG
Fontina Val D’Aosta DOP is a classic Italian cheese made in the Aosta Valley since the
12th century. Fontina Val d'Aosta is traditionally made from the unpasteurized cow's
milk.

 Per Kg  -  1111000401

GLENSTAL VINTAGE IRISH CHEDDAR 12X200GR
Glenstal Foods Extra Old Irish Cheddar is prepared the traditional way - by hand.
Matured for up to 18 months, Glenstals White Cheddar is as pure as the summer milk
used to produce i

 Per Kg  -  1106001405

GUINNESS CHEESE HALF MOON 2X1.6KG
Made with the finest quality ingredients and infused with the distinct taste of
Guinness®. Hand crafted using locally sourced cheese, carefully prepared, made
with care and matured specifically to suit the intricate flavour combinations
required to produce this bold, delicious and malty cheese. 

 Per Kg  -  1106001404

LAPPI -- FINLANDIA 4X2.72 KG
Lappi is finnish cheese that is named so because it was developed in the lapland
province of Finland. It is produced from partially skimmed cow`s milk, pasteurized.
Lappi is mild in flavor and firm-textured with small holes. The smooth, rich, creamy
cheese is sweet and are allergic to gluten.

 Per Kg  -  1110000101
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MILA ALTA BADIA MONTAGNA ALTO ADIGE (COW) 1X8.5KG
A cheese made from pasteurised cow's milk produced by Mila LATTE MONTAGNA
ALTO ADIGE. Having straw-colour inside and closed textured. 

 Per Kg  -  1114001107

MOLITERNO DI TARTUFO 1/2 WHEEL PECORINO 2X2.5KG
Unlike most truffled cheeses, the truffle shavings for this cheese are not added until
the cheese is already semi-aged. This allows the cheese to develop its own character
before the truffles are injected. Though the truffles are only visible in the “veins” their
flavor permeates the entire pate. From Sardegna, this cheese is made from 100%
raw sheep milk. Seasonal.

 Per Kg  -  1114000501

MUENSTER FINLANDIA 3X2.72 KG
Finlandia’s Muenster Cheese is deliciously creamy and buttery and melts beautifully!

 Per Kg  -  1110000201

PERENZIN MONTASIO DOP 20 MONTHS 1X6KG
Montasio Stravecchio DOP is named after the group of mountains between the
Resia Valley and Canale del Ferro. It is produced exclusively with fresh cow’s milk
harvested in the area of production, and aged for 20 months.

 Per Kg  -  1114001106

SARDAFORME PECORINO FIORE SARDO 2X3.5KG
Made from sheep's milk, this Pecorino Fiore Sardo DOP is a grainy hard cheese with
flavors verging on spicy and intense depending on age, and thanks to a light
smoking at the finish.

 Per Kg  -  1121000304
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SARDAFORME RICOTTA SALATA 4X3.3KG
Product obtained by annealing the residual whey from the processing of sheep
cheeses at a temperature of about 90 ° C, dry salted.

 Per Kg  -  1123000202

SARTORI MONTAMORE 12X198GR
MontAmore is a sweet, creamy and fruity cheese begins with a deliciously inviting
appearance and finishes with a playful, tangy bite.

 CASE (CS)  -  1120060510

SNOWDONIA AMBER MIST TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar warmed through with a generous splash of Scottish Whisky.

 CASE (CS)  -  1126000207

SNOWDONIA BEECHWOOD TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar naturally smoked over beech wood chips.

 CASE (CS)  -  1126000204

SNOWDONIA BLACK BOMBER TRUCKLES 6X200GR
Extra Mature Cheddar, award-winning Black Bomber loved for its immense depth of
flavour and smooth creamy texture.

 CASE (CS)  -  1126000201
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SNOWDONIA BLACK BOMBER WHEEL 1X2KG
Creamy and smooth extra mature Cheddar loved for its depth of flavour. Where
Cheddars are concerned, our multi-award winning Little Black Bomber is a modern
classic.

 PIECE  -  1126000302

SNOWDONIA GINGER SPICE TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar with sweet crystallised stem ginger.

 CASE (CS)  -  1126000206

SNOWDONIA GREEN THUNDER TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar with a perfect balance of garlic and garden herbs.

 CASE (CS)  -  1126000203

SNOWDONIA NATURE'S NECTAR TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar beautifully balanced with irresistible crunchy figs, sweet honey, and
rich fruity Dark Caribbean Rum.

 CASE (CS)  -  1126000209

SNOWDONIA RED DEVIL TRUCKLES 6X200GR
Red Leicester warmed with a tingling hit of chillies and black pepper.

 CASE (CS)  -  1126000202
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SNOWDONIA RED STORM TRUCKLES 6X200GR
A Vintage Red Leicester with a distinctive aged character.

 CASE (CS)  -  1126000208

SNOWDONIA RED STORM WHEEL 1X2KG
A Vintage Red Leicester with a distinctive aged character.

 PIECE  -  1126000301

SNOWDONIA RUBY MIST TRUCKLES 6X200GR
Mature Cheddar with warming hints of Port and Brandy.

 CASE (CS)  -  1126000205

SNOWDONIA TRUFFLE TROVE TRUCKLES 6X150GR
Extra mature Cheddar enriched with delicate Black Summer truffle (Tuber aestivum
Vitt.)

 CASE (CS)  -  1126000210

WELSH COLLIERS POWERFUL CHEDDAR 12x200gr
COLLIER’S is carefully matured up to 20 months to create an extraordinary taste
sensation. It has a long, deep character with a wonderfully sharp yet slightly sweet
taste that lingers on the palate for a delicious finish. It is outstanding for creating a
distinct cheddar taste in recipes, salads, with cold meats or any time a dramatic
taste sensation is desired.

 CASE (CS)  -  1106001402
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WELSH COLLIERS POWERFUL CHEDDAR 2X2.5KG
COLLIER’S is carefully matured up to 20 months to create an extraordinary taste
sensation. It has a long, deep character with a wonderfully sharp yet slightly sweet
taste that lingers on the palate for a delicious finish. It is outstanding for creating a
distinct cheddar taste in recipes, salads, with cold meats or any time a dramatic
taste sensation is desired.

 Per Kg  -  1106001401

WELSH COLLIERS SMOKED CHEDDAR14X170GR
Collier’s is made with pasteurized cow milk from local farms; using the same recipe
and aged in Denbighshire for up to sixteen months. This cheese is crumbly, nutty,
slightly sweet and toasty. It melts in your mouth and lingers for a long, satisfying
finish.

 CASE (CS)  -  1106001403

CELEBRITY DOUBLE CREAM GOAT BRIE 6X180GR
Made with rich, luscious Canadian goat’s milk, this double cream brie has a slightly
tangy, pearl-white interior encased in an edible bloomy rind. 

 CASE (CS)  -  1105000201

CELEBRITY GOAT CHEESE BLUEBERRY VANILLA MINI 12X113GR
BOX
The tanginess of the blueberries combined with the warm spiciness of cinnamon
creates a unique holiday cheese.

 CASE (CS)  -  1112020101

CELEBRITY GOAT CHEESE CRANBERRY & CINNAMON 12X113GR
The tanginess of the cranberries, combined with the warm spiciness of cinnamon,
creates a uniquely festive cheese that could not be more ideal for entertaining.

 CASE (CS)  -  1112030104-C
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CELEBRITY GOAT CHEESE CRANBERRY & CINNAMON 6X300GR
The tanginess of the cranberries, combined with the warm spiciness of cinnamon,
creates a uniquely festive cheese that could not be more ideal for entertaining.

 CASE (CS)  -  1112030103-C

CELEBRITY GOAT CHEESE HERB & GARLIC 12X113GR BOX
Our chevre is fresh and creamy with a slightly sharp and lightly acidic flavour. Made
in Canada, this cheese has added a holiday twist to the traditional goat log with a
topping of garlic and fine herbs.

 CASE (CS)  -  1112070104-C

CELEBRITY GOAT CHEESE HERB & GARLIC 6x300 GR BOX
Our chevre is fresh and creamy with a slightly sharp and lightly acidic flavour. Made
in Canada, this cheese has added a holiday twist to the traditional goat log with a
topping of garlic and fine herbs.

 CASE (CS)  -  1112070103-C

CELEBRITY GOAT CHEESE LOG MEDITERRANEAN 6X300GR
Topped off with the finest flavors of Italy—garlic, herbs, onion, and tomato! New on
the market is a full-bodied goat cheese with all the garnishing, ready to eat straight
on a baguette or gently toasted.

 CASE (CS)  -  1112101405

CELEBRITY GOAT CHEESE LOG ORIGINAL 2X1 KG
Made with 100% pure goat's milk, this cheese is both creamy and fresh while
boasting a mild, tangy flavour. Served deliciously spreadable or cool and crumbled,
our plain goat cheese has a clean finish you're sure to enjoy.

 CASE (CS)  -  1112040101-C
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CELEBRITY GOAT CHEESE MINI APPLE W/CINNAMON 12X113G BOX
Creamy pure goat’s milk cheese features an apple spiced swirl, enveloped in a
coating of caramelized apples, cinnamon and nutmeg.

 CASE (CS)  -  1112010101

CELEBRITY GOAT CHEESE MINI MEDITERRANEAN 12X113GR
Topped off with the finest flavors of Italy—garlic, herbs, onion, and tomato! New on
the market is a full-bodied goat cheese with all the garnishing, ready to eat straight
on a baguette or gently toasted.

 CASE (CS)  -  1112101404

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL 12X113GR
Made with 100% pure goat's milk, this cheese is both creamy and fresh while
boasting a mild, tangy flavour. Served deliciously spreadable or cool and crumbled,
our plain goat cheese has a clean finish you're sure to enjoy.

 12X1CS  -  1112040106-C

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL CRUMBLED 9X113GR
CONTAINER
Start out as fresh goat logs that are temperature tempered to achieve their unique
clean crumble. The milk is gathered from family-run farms in Eastern Ontario,
Canada.

 CASE (CS)  -  1112040107-C

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL CRUMBLED TRAY 2X800GR
Made with 100% pure goat’s milk that features a fresh flavor with the slightly sharp,
clean finish.

 CASE (CS)  -  1112040109-C
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CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL 6X300 GR
Made with 100% pure goat's milk, this cheese is both creamy and fresh while
boasting a mild, tangy flavour. Served deliciously spreadable or cool and crumbled,
our plain goat cheese has a clean finish you're sure to enjoy.

 CASE (CS)  -  1112040105-C

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL BULK CRUMBLED 2X1KG
Made with 100% pure goat’s milk that features a fresh flavor with the slightly sharp,
clean finish.

 CASE (CS)  -  1112040104-C

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL MINI LIGHT 12X113GR
Celebrity slims down its award-winning cheese to present Light, with 30% less fat,
with all the true creamy richness.

 CASE (CS)  -  1112040108-C

CELEBRITY GOAT FETA PAIL 1X3KG
A new and unique combination consisting of Canadian goat cheese and imported
feta, giving a texture profile that is both creamy and light while also boasting a rich
flavor.

 CASE (CS)  -  1108000302

CELEBRITY GOAT FETA 6X200GR
A new and unique combination consisting of Canadian goat cheese and imported
feta, giving a texture profile that is both creamy and light while also boasting a rich
flavor.

 CASE (CS)  -  1108000301
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GOAT LINDSAY BANDAGED 1/8 CHEDDAR LENBERG FARMS
2x2.5KG
Perfectly creamy and buttery, with the slight tang of goat’s milk and a hard, crumbly
texture, this cheese is a perfect alternative to cow’s milk cheddars.

 Per Kg  -  1106000603

GOAT LINDSAY BANDAGED CHEDDAR LENBERG FARMS 1X20KG
Once the wheel has been crafted, it is carefully wrapped in its bandage to preserve
freshness and flavor. Perfectly creamy and buttery, with the slight tang of goat’s milk
and a hard, crumbly texture.

 Per Kg  -  1106000602

TANIA RESERVE SHEEP CHEESE LENBERG FARMS 1X2KG
Aged for six months, the cheese develops a semi-firm, smooth and slightly crumbly
texture while maintaining its creamy, mellow yet somewhat piquant taste with
earthy undertones. 

 Per Kg  -  1121000101

THEA SHEEP LENBERG FARMS CHEESE 1X18KG
Aged 9 months this cheese yields a woody and buttery aroma, a sharp nutty profile
with subtle caramel undertones. It has the sought after crystallization of a well-aged
cheddar with a firm but creamy texture.

 Per Kg  -  1121000102

AGRICOLA FERRARINI MORTADELLA ORIGINAL 1X5KG
The most carefully selected meats, free from gluten, lactose and milk protein, and
following traditional recipes to the letter.

 Per Kg  -  3106000501
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AGRICOLA FERRARINI MORTADELLA WITH PISTACHIO 1X5KG
The subtle flavouring and long cooking time give our range of mortadella its
characteristic fragrance and unique, delicate taste, ensuring it is truly unmistakable.

 Per Kg  -  3106000502

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI PARMA BONELESS 14
MNTHS 1X7KG
With careful selection of quality pork, the raw material is chosen from breeders who
know the value of careful care and proper nutrition of pigs.

 Per Kg  -  3111000110

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI PARMA BONELESS 18
MNTHS 1X7KG
Slow and patient aging in the cellars, with humidity and temperature characteristics
constantly controlled by Ferrarini, patented technologies, this gives the raw hams an
unmistakable aroma.

 Per Kg  -  3111000111

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI PARMA BONELESS 22
MNTHS 1X7KG
Made from high-quality pork legs that are slowly cured in temperature-controlled
cellars and aged for 22 months, developing a sweet and delicate flavor from just sea
salt, air from the Parma hills, and time.

 Per Kg  -  3111000112

BORDONI BRESAOLA VALTELLINA IGP 2X1.5KG
The bresaola Bordoni La Rossa is a typical product of Valtellina, produced with beef,
the piece used is the tip of the hip. Protein salami with very few fats.

 Per Kg  -  3112000104
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FERRARINI SALAME EMILIA ORIGINAL 2X1.5KG
Authentic cured meats, produced in Reggio Emilia. To tie traditional goodness of
genuine products to the special flavors of the land, Ferrarini offers the Parma Salami
Cacciatorino.

 Per Kg  -  3112000905

FERRARINI SALAME EMILIA SPICY 1X2.5KG
Authentic cured meats, produced in Reggio Emilia. To tie traditional goodness of
genuine products to the special flavors of the land, Ferrarini offers the Parma Salami
Cacciatorino.

 Per Kg  -  3112000906

FERRARINI SALAME PARMA 8X300GR
Ferrarini's Italian Parma Salami is made with the finest ground pork meat (from
carefully selected pigs) and produced following traditional techniques and recipes
from Parma, a region rich in culinary traditions and especially the art of salumi.

 CASE (CS)  -  3112000908-C

FERRARINI SALAME ROSETTA SPICY 8X300GR
Rosetta Salame contains both lean and fatty parts of the pigs, which are finely
ground and then expertly seasoned with salt, pepper, herbs and spices before being
wrapped in natural or artificial casings.

 CASE (CS)  -  3112000907-C

SAN CARLO GUANCIALE DOP 2X1.6KG
Guanciale is an Italian cured meat product prepared from pork jowl or cheeks. Its
name is derived from guancia, the Italian word for ‘cheek’. Ideal for pasta (alla
carbonara), added to sauces for flavouring or thinly sliced placed on pizza or bread
right out of the oven.

 Per Kg  -  3107000505
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SAN CARLO PANCETTA COPPATA DOP 2X2.4KG
Traditional dry-cured pork belly with fragrant Italian spices. Made in Piacenza, a
region celebrated for its cured meats. Sweet, richly flavorful meat contrasts the salty,
spiced exterior

 Per Kg  -  3107000502

SAN CARLO PANCETTA PIACENTINA NO RIND DOP 2X1.8KG
This pork belly product is made from the meat of heritage breeds of hogs that are
bred and raised on the lush pastures and abundant produce of Emilia-Romagna and
Lombardy.  

 Per Kg  -  3107000501

SAN CARLO PANCETTA TESA FLAT MILD SKINLESS DOP 2X1.5KG
Natural traditionally cured pork belly. Similar in uses to bacon, but a lighter, fresher
flavor without all the salt. Naturally cured.

 Per Kg  -  3107000503

SAN CARLO SALAMI PIACENTINO DOP 12X280GR
Meat for the salami is hand-selected from heritage breeds of hogs that are bred and
raised on the lush pastures and abundant produce of Emilia-Romagna and
Lombardy.  

 CASE (CS)  -  3112000103-C

SAN CARLO SALAMI PIACENTINO DOP 6X1KG
Meat for the salami is hand-selected from heritage breeds of hogs that are bred and
raised on the lush pastures and abundant produce of Emilia-Romagna and
Lombardy. 

 Per Kg  -  3112000102
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VOLPI CHORIZO SALAMI 8X175GR
The recipes used in these all natural products were created from travel, research and
over a century of experience making salami. Inspired by the flavors of Spain, France
and Italy, these meats are simple in ingredients yet complex in taste. All Un Mondo
products are minimally processed with no artificial ingredients.

 CASE (CS)  -  3112000901-C

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & PROSCIUTTO SNACK PACK
SINGLES 24X43GR
Protein-rich, flavorful and filling, any time of day Make it a simple meal, pair two with
fruit and multigrain crackers.

 BX  -  1118000604

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & SPICY SALAMI 6X175GR
Protein-rich, flavorful and filling, any time of day. Make it a simple meal pair with
Roltini with mozzarella & spicy salami with fruit and multigrain crackers.

 CASE (CS)  -  1118000602

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & SPICY SALAMI SNACK PACK
SINGLES 24X43GR
Protein-rich, flavorful and filling, any time of day Make it a simple meal, pair two with
fruit and multigrain crackers.

 CASE (CS)  -  1118000603

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA, PROSCIUTTO & BASIL 6X175GR
Thinly sliced prosciutto is wrapped in layers of whole-milk mozzarella cheese and
basil. This unique yet traditional roll is perfect as a snack, for antipasto, or as part of a
main entree dish. Its uses are limitless!

 CASE (CS)  -  1118000601
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VOLPI SALAMI CHIANTI 8X225GR
Experience the unique, old world style of Volpi’s Chianti Wine Salami. These mouth-
watering salami are infused with high quality wines, dry cured and aged to
perfection. Wine salami’s are made with all natural fresh pork, minimally processed
and contain no artificial ingredients or nitrites.

 CASE (CS)  -  3112000904-C

VOLPI SALAMI PINOT GRIGIO 8X225GR
Experience the unique, old world style of Volpi’s Pinot Grigio Wine Salami. These
mouth-watering salami are infused with high quality wines, dry cured and aged to
perfection. Wine salami’s are made with all natural fresh pork, minimally processed
and contain no artificial ingredients or nitrites.

 CASE (CS)  -  3112000903-C

VOLPI SALAMI ROSE 8X225GR
Experience the unique, old world style of Volpi’s Rosé Wine Salami. These mouth-
watering salami are infused with high quality wines, dry cured and aged to
perfection. Wine salami’s are made with all natural fresh pork, minimally processed
and contain no artificial ingredients or nitrites.

 CASE (CS)  -  3112000902-C

34 DEGREES CRISPBREAD CHOCOLATE 12X142GR
Light, crunchy Chocolate Crisps will delight your senses. Perfect for pairing or
snackable on their own, these crisps go with anything and everything. Paired with
toppings both savory and sweet, these crisps offer satisfying crunch and sweetness. 

 CASE  -  1500001609

34 DEGREES CRISPBREAD CRACKED PEPPER 12X127GR
These bold bites really are all they’re cracked up to be. Go on and pair our Cracked
Pepper Crisps with your favorite meats, cheeses, and spreads — they’ll add some pep
to any gathering.

 CASE (CS)  -  1500001604
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34 DEGREES CRISPBREAD NATURAL 12X127GR
The flavor that started it all! So light. So crunchy. So versatile. Our Original Crisps
complement any pairing & any flavor, from mild cheeses to spicy spreads to just
about anything in between.

 CASE (CS)  -  1500001601

34 DEGREES CRISPBREAD ORIGINAL GLUTEN FREE 12X127GR
Using a handful of natural ingredients, these wafer-thin crackers are carefully baked
until they are subtly toasty and overly tasty.

 CASE (CS)  -  1500001608

34 DEGREES CRISPBREAD ROSEMARY 12X127GR
Our Rosemary Crisps are sure to put a sprig in your step. They’re the just-right
balance between bold & bright so they won’t overwhelm creamy cheeses or
charcuterie.

 CASE (CS)  -  1500001602

34 DEGREES CRISPBREAD SESAME 12X127GR
Our Sesame Crisps have a nutty flavor that will inspire you to go nuts with creativity.
From smoked salmon & cream cheese to sharp cheddar & tomato, the options are
endless!

 CASE (CS)  -  1500001605

34 DEGREES CRISPBREAD TOASTED ONION 12X127GR
Using a handful of natural ingredients, these wafer-thin crackers are carefully baked
until they are subtly toasty and overly tasty.

 CASE (CS)  -  1500001607
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34 DEGREES CRISPBREAD VANILLA 12X142GR
Vanilla Crisps are sweet, light, and crunchy. Paired with toppings both savory and
sweet, these crisps offer satisfying crunch and sweetness. Try them with your favorite
soft cheese, fresh fruit, or jam.

 CASE (CS)  -  1500001610

34 DEGREES CRISPBREAD WHOLE GRAIN 12X127GR
Whole grains are a smart choice and our 34 Degrees Whole Grain Crisps are made
from 100 percent delicious whole wheat. Their mild savoriness highlights the flavors
of pairings. Perfect with cheddar or Gouda, or topped with sliced avocado and
spices.

 CASE  -  1500001606

34 DEGREES SAVORY DISPLAY NAT/PRP/ROSE 48X127GR
Available in flavors from savory to sweet and mild to robust, 34 Degrees crackers
have a delicate design and imperfectly beautiful edges that pair with any occasion
or topping.  The Savory Display includes Natural, Cracked Pepper, and Rosemary
flavors

 CASE (CS)  -  1500001603

BULLONI CRISPBREAD SARDEGNIAN 20X250GR
Laborious to produce, this paper thin bread is twice baked in wood burning ovens,
split apart, and baked again for extra crispy texture. Moisten large sheets for
lasagna/wraps. Flavored with extra virgin olive oil and salt.

 CASE (CS)  -  0708000601-C

BULLONI CRISPBREAD WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 20X250GR
Music- paper thin bread (called Pane Carasatu) is twice baked in wood burning
ovens, split apart and baked again for an extra crispy texture.

 CASE (CS)  -  0708000602-C
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BULLONI MINI CRISPBREAD WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
12X100GR
Made by baking flat bread in a wood-fired oven and splitting it into two sheets to
bake again to create a thin, extra crispy texture.

 CASE (CS)  -  0708000604-C

BULLONI MINIATURE CRISPBREAD 12X100GR
Artisan staple on the island of Sardinia where it was originally baked for nomadic
island shepards Laborious to produce, these music- paper thin bread (called Pane
Carasatu) is twice baked in wood burning ovens, split apart and baked again for a
extra crispy texture

 CASE (CS)  -  0708000603-C

CAVALLI BALSAMIC RISERVA NANDO 6X250ML
The Cavalli family of Reggio Emilia has produced wine and vinegar since 1920. The
experience and their passion are evident in this lovely balsamic vinegar, Cavalli
Riserva Nando Balsamic Vinegar.

 CASE (CS)  -  6805002404

CAVALLI CLASSIC BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP 6X250ML
Recognized as one of the best Balsamic values available. Based on traditional Reggio
Emilia style, aged in wood.

 CASE (CS)  -  6805002401

CAVALLI CLASSIC BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP 6X500ML
Recognized as one of the best Balsamic values available. Based on traditional Reggio
Emilia style, aged in wood.

 CASE (CS)  -  6805002402
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TOSCHI BALSAMIC VINEGAR GEMMA NERA IGP 6X250ML
Gemma Nera Premium Balsamic Vinegar of Modena IGP from Toschi of Italy, was
born in compliance with an established tradition that strongly characterizes the
Modena region.

 CASE (CS)  -  6805002601

VILLA MANODORI BALSAMIC ARTIGIANALE VINEGAR 12X250ML
3-Michelin Star Chef, Massimo Bottura, is passionate about the products of his native
Emilia Romagna and this balsamic vinegar is a celebration of local grapes aged
followed ancient tradition.

 CASE (CS)  -  6805002501

VILLA MANODORI BAROLO WINE VINEGAR 6X250ML
A unique creation from Massimo Bottura, the Barolo Wine Vinegar is made by 100%
Barolo Wine and is characterized by its bright orange and red tones. Perfect for a
salad dressing, this Vinegar is also great when used for marinades. 

 CASE (CS)  -  6805002504

VILLA MANODORI DARK CHERRY BALSAMIC VINEGAR 6X250ML
A unique creation from 3-Michelin Star chef, Massimo Bottura, the delectable aroma
and taste comes from aging traditional balsamic vinegar with prized Vignola cherry
wood, resulting in a balsamic vinegar infused with a luscious cherry flavor.

 CASE (CS)  -  6805002503

VILLA MANODORI ORGANIC BALSAMIC VINEGAR 12X250ML
3-Michelin Star Chef, Massimo Bottura, is passionate about the products of his native
Emilia Romagna and this organic balsamic vinegar is a celebration of local grapes
aged followed ancient tradition.

 CASE (CS)  -  6805002502
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DALMATIA FIG AND ORANGE SPREAD 12X220 GR
The dried fig spread with orange is rich in hand-picked Adriatic Figs. This
extraordinary spread captures the superior natural flavor of the figs grown along the
Dalmatian coast.

 CASE (CS)  -  2800000106-C

DALMATIA FIG COCOA SPREAD 12X240 GR
This spread combines fair trade cocoa with plump, hand-picked and sun-dried figs
that are sourced from Croatia's Dalmatian coast along the Adriatic sea, where warm
sunlight shines on fig trees as soft ocean breezes tickle their leaves.

 CASE (CS)  -  2800000107-C

DALMATIA FIG JAM ORGINAL 4X1.6KG PAIL
Our deliciously decadent Fig Spread captures the rich sweet flavour of Adriatic Figs.
The figs are hand picked from the Dalmatian Coast of Croatia, sun-dried and
carefully cooked to create this supreme eating experience.

 CASE (CS)  -  2800000108-C

DALMATIA FIG SPREAD 'ORIGINAL' 12X240GR
Our deliciously decadent Fig Spread captures the rich sweet flavour of Adriatic Figs.
The figs are hand picked from the Dalmatian Coast of Croatia, sun-dried and
carefully cooked to create this supreme eating experience.

 CASE (CS)  -  2800000102-C

DALMATIA PLUM SPREAD 12X240GR
Prepared in Croatia, on the eastern shore of the Adriatic, across the sea from Italy,
since the 15th century, this plum spread is made of 100% fruit with no added sugar,
preservatives, or coloring—just as it has been enjoyed for centuries

 CASE (CS)  -  2800000103-C
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DALMATIA QUINCE JAM 12X220 gr
Dalmatia fig spreads are hand-picked and sun-dried on old wooden pallets by local
Dalmatian farming families. Dried to a rich golden color, the figs are made into
spreads using only the finest ingredients.

 CASE (CS)  -  2800000104-C

DALMATIA SOUR CHERRY SPREAD 12X220 GR
This variety of naturally prepared Mediterranean specialties has a unique taste due
to the special climate of this region.

 CASE (CS)  -  2800000105-C

DALMATIA TANGERINE 12X240GR
Fresh tangerines are hand-picked along the Neretva River Valley of Southern
Dalmatia, well-known for its citrus crops. 

 CASE (CS)  -  2800000101-C

MELCHIORRI PORCINI MUSHROOM PATE 6X180GR
Melchiorri blends the rich taste of porcini mushrooms with walnuts, marsala and
rich Italian spices to create a flavorful pâté to elevate any cheese spread, sandwich or
even pizza.

 CASE (CS)  -  6400000806

MELCHIORRI WHITE TRUFFLE SAUCE 6X180GR
This fragrant sauce is full-bodied with enough presence to transform any dish. It is
the ideal condiment for pasta, and can also be used to on toasted bread for a
delicious bruschetta.

 CASE (CS)  -  6400000804
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MELCHIORRI WHITE TRUFFLE SAUCE 6X280GR
This fragrant sauce is full-bodied with enough presence to transform any dish. It is
the ideal condiment for pasta, and can also be used to on toasted bread for a
delicious bruschetta.

 CASE (CS)  -  6400000805

MENU WHITE TRUFFLE TARTUFATA CREAM 6X760 GR JAR EXH
Fresh field mushroom finely chopped, and truffle-flavoured to create a palatable
sauce spread. The flavour of mushrooms with the flavour of truffle together give an
intense and refined taste to this special cream. Ideal with canapés, vol-au-vents, first
and main courses, meat dishes.

 CASE (CS)  -  6400000301-C

SNOWDONIA BALSAMIC CARAMELIZED ONION CHUTNEY
12X100GR
A savory chutney with a sweet stickiness from the aged Balsamic Vinegar of Modena
and caramelization of the sweet onions.

 CASE (CS)  -  4813000602-C

SNOWDONIA PEAR DATE & COGNAC CHUTNEY 12X114GR
Rich and deep fruity flavour, the soft Snow Pears are complimented by aromatic
French Cognac and dark dates from the Middle East.

 CASE (CS)  -  4813000601-C

SNOWDONIA TOMATO & VODKA CHUTNEY 12X100GR
A tangy yet subtle sensation of sun-dried tomatoes with a hint of spiciness. The
premium French Vodka adds a little kick to the balanced flavour.

 CASE (CS)  -  4813000603-C
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TOSCHI AMARENA CHERRIES 1X5.6 KG
A classic topping for Italian gelato, consider these intensely sweet
and flavorful amarena cherries as the gourmet upgrade from
maraschinos. The amarena is a type of cherry with a sour and
refreshing taste that grows in the Vignola area of Italy 

 CASE (CS)  -  2208040401

TOSCHI AMARENA CHERRIES IN SYRUP 6X1KG
The Amarena cherry is a sour cherry with a tart and more
refreshing flavor. This is a summer fruit ripened and picked during
July and contains vitamins A, B1, C, minerals and organic matters. 

 CASE (CS)  -  2208040404

TOSCHI AMARENA CHERRIES MINI ANFORETTA 6X250GR
The Amarena cherry is a sour cherry with a tart and more
refreshing flavor. This is a summer fruit ripened and picked during
July and contains vitamins A, B1, C, minerals and organic matters.

 CASE (CS)  -  2208040402

TOSCHI AMARENA CHERRIES MINI ANFORETTA 6X501GR
The Amarena cherry is a sour cherry with a tart and more refreshing flavor. This is a
summer fruit ripened and picked during July and contains vitamins A, B1, C, minerals
and organic matters.

 CASE (CS)  -  2208040403

ASARO EXTRA VIRGIN WHITE TRUFFLE OIL 6X250ML
This exquisite white truffle oil can be used to finish a number of different dishes.
Drizzle on mashed potatoes, fresh greens, steamed vegetables like asparagus, risotto
or salad dressings for an extra burst of flavour.

 CASE (CS)  -  3606000101-C
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MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL FRANTOIO 6X750ML
Made from 65% Frantoio Olives, 25% Moraiolo Olives, 10% Leccino Olives. This oil is
well-balanced fruitiness and bitterness. Notes of artichoke and fresh herbs.

 CASE (CS)  -  3601000503

MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL FRUTTO D'OLIVO 12X500ML
Made from 50% Frantoio Olives, 25%Moraiolo Olives, 25% Leccino Olives this
medium-robust mildly fruity oil has notes of Cinnamon-spice.

 CASE (CS)  -  3601000504

MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL INTENDITORE 12X500ML
Made from 100% Moraiolo Olives, it has a medium-mild pungency with floral,
almond and fresh grass notes and a light bitterness with a slightly spicy peppery
finish.

 CASE (CS)  -  3601000505

VILLA MANODORI ARTIGINALE EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 6X250ML
Made from handpicked and cold-pressed Mariaolo and Leccino olives. This extra
virgin olive oil is rich in flavor, yet mild at the same time, smooth but with a nice
spiciness.

 CASE (CS)  -  3601000502

VILLA MANODORI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 12X500ML
The Artigianale Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is made from handpicked
and cold-pressed Mariaolo and Leccino olives. This extra virgin olive oil is rich in
flavor, yet mild at the same time, smooth but with a nice spiciness.

 CASE (CS)  -  3601000501
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VILLA MANODORI ESSENZIALE BLACK PEPPER INFUSED OIL
6X250ML
The Black Pepper Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is an extraordinary
flavored oil, made with a unique infusion process of the black pepper in the extra
virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  3602000704

VILLA MANODORI ESSENZIALE GARLIC INFUSED OIL 6X250ML
The Garlic Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is an extraordinary flavored oil,
made with a unique infusion process of the garlic in the extra virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  3602000701

VILLA MANODORI ESSENZIALE GINGER INFUSED OIL 6X250ML
A bright, spicy and fragrant olive oil made with the essential oils from ginger that
can be used to liven up meat, seafood and vegetable dishes. 

 CASE (CS)  -  3602000702

VILLA MANODORI ESSENZIALE LEMON INFUSED OIL 6X250ML
The Lemon Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is an extraordinary flavored oil,
made with a unique infusion process of the lemon in the extra virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  3602000705

VILLA MANODORI ESSENZIALE RED PEPPER INFUSED OIL
6X250ML
The Red Pepper Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is an extraordinary
flavored oil, made with a unique infusion process of the red pepper in the extra
virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  3602000706
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VILLA MANODORI ESSENZIALE ROSEMARY INFUSED OIL 6X250ML
The Rosemary Extra Virgin Olive Oil from Villa Manodori is an extraordinary flavored
oil, made with a unique infusion process of the rosemary in the extra virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  3602000703

DEL DESTINO FIRE ROASTED RED PEPPER STRIP SMALL TINS
12X780GR
From their Peruvian fields, Del Destino has have selected first
quality peppers to go through an artisan roasting process.

 CASE (CS)  -  6523041501

FRUTTO D'ITALIA (MADAMA) OLIVA RED CERIGNOLA OLIVES
2X2.5KG
Buttery, mild, and meaty, these red wonders are referred to as the Bella di Cerignola;
named for the town where they originated in, in the southwest region of Puglia.
Naturally dyed a brilliant apple colour, red Cerignola’s have a crisp bite and firm
texture with a mild flavour that holds just the right balance of saltiness and
sweetness.

 CASE (CS)  -  3702000601-C

FRUTTO D'ITALIA CASTLEVETTRANO OLIVES 12X190GR
Crisp, with a pop of briny flavor.

 CASE (CS)  -  3705000305

FRUTTO D'ITALIA CERIGNOLA OLIVES 12X190GR JAR
Using a handful of natural ingredients, these wafer-thin crackers are carefully baked
until they are subtly toasty and overly tasty.

 CASE (CS)  -  3702000602-C
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FRUTTO D'ITALIA GAETA BLACK OLIVES 2X2KG
A black-rose colored olive with a unique taste. This type of olive is excellent with
game dishes and first courses. Black Gaeta Olives, thanks to there organoleptic
properties and their distinctive taste, are among the best Italian olives on the
market.

 CASE (CS)  -  3704000101-C

FRUTTO D'ITALIA GREEN CASTELVETTRANO OLIVES 2X2.5 KG
These distinct golden green coloured olives boast a mild, buttery taste and holds a
tiny pit. Medium sized and oval shaped, they have a crisp and crunchy pulp. One of
the most popular olives in Italy, it is best representative of the Sicilian way to grow
and cure olives.

 CASE (CS)  -  3705000302-C

FRUTTO D'ITALIA GREEN CERIGNOLA OLIVES 2X2.5KG
Cerignola olives are the largest olive in the world. They have a crisp bite, firm texture
with an extremely mild and buttery flavour. The green cerignolas are known to be
the firmest, while the black variety is the softest.

 CASE (CS)  -  3702000603-C

FRUTTO D'ITALIA GREEN PITTED OLIVES SNACK PACK BAGS
6X10X30GR
The Green pitted Sicilian olives branded Frutto d’Italia are packaged in two varieties
with and without spices. Frutto d’Italia’s Olive Snack Packs are a perfect grab-and-go
item. 

 CASE (CS)  -  3705000306

FRUTTO D'ITALIA GREEN PITTED OLIVES SPICY/HOT SNACK PACK
BAGS 6X10X30GR
The Green pitted Sicilian olives branded Frutto d’Italia are packaged in two varieties
with and without spices. Frutto d’Italia’s Olive Snack Packs are a perfect grab-and-go
item. 

 CASE (CS)  -  3705000307
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FRUTTO D'ITALIA HOT CALABRESE PEPPERS IN OIL 2X1.5KG
Calabrese peppers add the perfect amount of piquant flavor to enliven any dish.
Chili Peppers, sunflower oil, salt, acetic acid. Rich red peppers with a distinct flavor 

 CASE (CS)  -  6523100702-C

FRUTTO D'ITALIA ITALIAN OLIVES & PEPPER MIX 12X290GR
This pure Italian medley combines pitted olives from the south, west and central
parts of Italy. They are seasoned with sunflower and olive oil, tossed with herbs.

 CASE (CS)  -  3708000401

FRUTTO D'ITALIA PITTED GREEN CASTLEVETTRANO OLIVES
2X2KG
These distinct green olives boast a mild, buttery taste. Medium sized and oval
shaped, they have a crisp and crunchy pulp. The pit has been removed so these
olives are conveniently ready for consumption. One of the most popular olives in
Italy, it is best representative of the Sicilian way to grow and cure olives.

 CASE (CS)  -  3705000304-C

FRUTTO D'TALIA HOT CALABRESE PEPPERS IN OIL 12X260GR
Bold, unforgivingly delicious accoutrements that elevate even the simplest dishes.

 12X1CS  -  6523100701-C

FRUTTO DI ITALIA PITTED TAGGIASCA OLIVES 2X1.8Kg
This olive variety gets its name from countryside village of Taggia located in the
mountainous, coastal Liguria region of northwestern Italy. Packed without
preservatives in a mild brine, these small, rose-black, oval-shaped taggiasca olives
feature a delicate, fruity flavor and a soft, velvety texture.

 CASE (CS)  -  3709000102-C
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FRUTTO DI ITALIA TAGGIASCA OLIVES 2X2 Kg
This small rose-black oval shaped olive has a delicate flavor and a fruity taste.
Taggiasca olives are famous for the production of a high quality extra virgin olive oil
that is light, low in acidity and has a fruity aroma. They are excellent as a snack or as
an ingredient in pasta dishes. Taggiasca olives are considered to be among the best
table olives in the world.

 CASE (CS)  -  3709000101-C

MENU ANTIPASTO GITANO 6X2.45KG
Mixture of red and yellow peppers, artichokes, green and black olives with
mushrooms (yellow family and button), in oil. Since it contains no vinegar, the
product is ideal for pizzas, bruschetta and piadina flatbread.

 CASE (CS)  -  6518000603-C

MENU CIPOLLINE IN BALSAMIC - 6X2.6KG
Baby onions of Boretto prepared in a sweet and sour sauce using balsamic vinegar.

 CASE (CS)  -  6522020102-C

MENU CIPOLLINE IN BALSAMIC SMALL TIN 6X830GR
These delicious IGP Italian Cipolline onions make a flavorful addition to your favorite
salad or antipasto plate. They are pickled in balsamic vinegar and make a fine bite-
sized snack on their own. 

 CASE (CS)  -  6522020101

MENU GIUDA ARTICHOKES WHOLE W/LEGS 6X2.55KG
Select, freshly-processed artichokes with stem, flavoured with extra virgin olive oil
and herbs, without vinegar. Best served au gratin or fried and on gourmet pizzas.

 CASE (CS)  -  6502000901-C



 

Olives and Vegetables

43

MENU GRILLED EGGPLANT CAN 6X760GR
Italian eggplant, picked at the peak of the harvest is sliced, grilled until golden
brown then lightly seasoned with oil, garlic and parsley.

 CASE (CS)  -  6518000601

MENU GRILLED VEGETABLES EGGPLANT,ZUCCHINI,PEPPERS
6X830GR
A combination of grilled peppers, zucchini, and eggplants, all pre-seasoned with
herbs and oil. Simply pop the can open and serve.

 CASE (CS)  -  6518000602

MENU MARINATED GRILLED ARTICHOKES HALVES 6X780GR
Meaty artichokes are halved and grilled to perfection, to be later marinated in fine oil
and Italian herbs.

 CASE (CS)  -  6502000902

MENU WHOLE ROASTED RED PEPPER SKINLESS SMALL TINS
6X800GR
Whole red peppers, processed fresh, with seeds and skin removed, roasted and
preserved in extra-virgin olive oil.

 CASE (CS)  -  6523041601

SWEETY DROPS RED PEPPERS 12X122ML
A tiny, bright red wonder is the newest product to hit supermarket shelves and
chef’s kitchens, sure to make an impact on the US Ethnic Foods market and put a
spotlight on the robust agriculture business in Peru.

 CASE (CS)  -  6523071001-C



 

Olives and Vegetables

Questions? Call 416-700-7100 or orderdesk@mostofoods.com

SWEETY DROPS RED PEPPERS TIN 6X794GR
This is a unique type of pepper that grows in the Highlands of Peru. Its exceptional
taste is both sweet and sour. The pepper seed is a combination of a cherry pepper
and jalapeno pepper. It is perfect for a topping or garnishing salads and couscous.

 CASE (CS)  -  6523071005-C

SWEETY DROPS YELLOW PEPPERS 12X122ML
A tiny, bright yellow wonder is the newest product to hit supermarket shelves and
chef’s kitchens, sure to make an impact on the US Ethnic Foods market and put a
spotlight on the robust agriculture business in Peru

 CASE (CS)  -  6523071004-C

SWEETY DROPS YELLOW PEPPERS TIN 6X793GR
The juicy, bright and lively colored Yellow Sweety Drop Peppers by Sweety Drop
have a sweet flavor and firm texture with a teardrop shape.

 CASE (CS)  -  6523071006-C

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI 6X400GR
Prepared with top quality ingredients, in a production cycle that uses only fresh and natural
raw materials to enhance the artisanal quality of the final product.

 6X1CS  -  3900151609-C

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI PUMPKIN 5X400GR
The sweet and delicate flavor of pumpkin enhances the potato gnocchi with Mamma
Emma flour. For a touch of creativity, toss with pesto with almonds and caramelized onions,
and finally garnish with a sprig of rosemary.

 CASE (CS)  -  3900151611-C
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MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI ASIAGO & PORCINI 6X400GR
Cooked within minutes! Try cooking it with extra virgin olive oil and a bay leaf to enhance the
flavor.

 CASE (CS)  -  3900151613-C

MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI GORGONZOLA 6X400GR
Mamma Emma gnocchi stuffed with gorgonzola. The addition of Gorgonzola PDO, a real Italian
gastronomic excellence, to the dough of potato gnocchi, will leave you open-mouthed.

 CASE (CS)  -  3900151614-C

MAMMA EMMA POTATO CHICCHE 6X400GR
These Mini Gnocchi are created with steamed potatoes, compact in form, but are soft. A
simple way to prepare a delicious meal.

 CASE (CS)  -  3900151610-C

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI BEETROOT 6X400GR
This colorful and festive gnocchi is made from fresh potatoes (not potato flakes) and
fresh beets. The wonderful earthy flavor of this product is unlike any other.

 CASE (CS)  -  3900151612-C

MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI RICOTTA & SPINACH 6X400GR
Prepared only with fresh potatoes, ricotta, 100% Italian spinach, flour and eggs. An idea that
combines delicacy and taste. A much-loved classic in the kitchen, able to satisfy the tastes of
the whole family.

 CASE (CS)  -  3900151615-C



 

Sauces

Questions? Call 416-700-7100 or orderdesk@mostofoods.com

MELCHIORRI BLACK TRUFFLE SAUCE 6X180GR
Melchiorri Black Truffle Sauce has been prepared in a traditional Umbrian style using
fresh mushrooms and truffles, which will elevate any pasta or meat.

 CASE (CS)  -  6400000801

MELCHIORRI BLACK TRUFFLE SAUCE 6X280GR
Melchiorri Black Truffle Sauce has been prepared in a traditional Umbrian style using
fresh mushrooms and truffles, which will elevate any pasta or meat.

 CASE (CS)  -  6400000802

THE CARBON BAR ESPRESSO BBQ SAUCE 12X12OZ
A great sauce for both marinating & finishing.

Marinate beef with this delicious sauce prior to cooking and brush on during the last
10 mnutes of cooking for a great finish!

 CASE (CS)  -  4802000401-C

THE CARBON BAR SOUTH CAROLINA MUSTARD BBQ SAUCE
12X12OZ
Best used on sandwiches, fried chicken, and smoked turkey. 

Works great as a marinate!

 CASE (CS)  -  4802000403-C

THE CARBON BAR SWEET 'N' SPICY BBQ SAUCE 12X12OZ
The perfect sauce with which to finish your pork ribs and chicken. 

Brush the sauce on ribs and chicken during the last 10 minutes of cooking for a
sweet n' spicy finish!

 CASE (CS)  -  4802000402-C



 

Tomato Products
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MENU ARRABIATA TOMATO SAUCE 6X665ML JAR
Arrabiata is a slightly spicy tomato sauce. Blended with fresh vegetables, sunfl ower
and olive oil, herbs and red chili peppers to create a rich and complex sauce with a
fresh tomato look and taste.

 CASE (CS)  -  6206000206-C

MENU DORATI CHERRY TOMATOES 6X800GR
Cherry tomatoes, grown in Italy and hand picked when perfectly ripe. The delicate
cherry tomato is then sliced in half and semi dried. 

 CASE (CS)  -  6202000301

MENU MINI RED SEMI DRIED TOMATO 6X800GR
Pizzutello tomatoes, originating in Campania, harvested and processed while fresh,
carefully peeled and slightly dried. Their particular sweet taste makes them perfect
for fish dishes. Delicious on white pizzas and in salads.

 CASE (CS)  -  6201000305-C

MENU POMODORINA SAUCE 6X2.55KG
A special condiment prepared with pieces of fresh tomatoes, an abundance of
varieties of vegetables, aromatic herbs and oil. It is the starting point for many
different recipes, ideal as a sauce for pasta dishes and as a base for ragout sauce.
Delicious on crostini, on pizza and to make stews.

 CASE (CS)  -  6206000201-C

MENU POMODORINA TOMATO SAUCE 6X665ML JAR
A special condiment prepared with pieces of fresh tomatoes, an abundance of
varieties of vegetables, aromatic herbs and oil. It is the starting point for many
different recipes, ideal as a sauce for pasta dishes and as a base for ragout sauce.
Delicious on crostini, on pizza and to make stews.

 CASE (CS)  -  6206000205-C



 

Tomato Products

Questions? Call 416-700-7100 or orderdesk@mostofoods.com

MENU POMODORINA TOMATO SAUCE TINS 12X410GR
A beautiful Neapolitan sauce made with finely chopped fresh tomatoes harvested
at the height of the season.

 CASE (CS)  -  6206000208-C

MENU POMODORINA TOMATO SAUCE TINS 6X830GR
A beautiful Neapolitan sauce made with finely chopped fresh tomatoes harvested
at the height of the season.

 CASE (CS)  -  6206000207-C

MENU SAPOROSA PIZZA SAUCE 6X2.5KG
A creamy tomato pulp, produced with fresh tomatoes processed in season and
enriched with oil, aromatic herbs and spices. The light condiment makes this
product a good base for preparing pizzas and flatbread specialties.

 CASE (CS)  -  6206000203-C

MENU SOLEGGIATI TOMATO BULK 6X2.5KG
Round tomatoes cut into wedges, salted, placed out in the sun to dry slightly,
seasoned with garlic and oregano and packed in oil without vinegar. Their flavor is
delicate and sweet. This is a traditional product of Southern Italy, where the
tomatoes are baked in the oven and packed in jars with oil.

 CASE (CS)  -  6201000301-C

MENU SOLEGGIATI TOMATO SMALL TIN 6X800GR
Our “Sun kissed” Soleggiati are handpicked in the Apulia region of Italy, and only
partially sun dried. Still plump and bright red with a tender bite and intense

 CASE (CS)  -  6201000302-C
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Warehouse:
3909 Nashua Drive, Unit 9
Mississauga, ON L4V1P3
T: 416.7007100
Orderdesk@mostofoods.com

Price List
November 2020

American Cheeses  

Name SKU Price Pack Size

BELLAVITANO BALSAMIC 12X150GR WEDGE 1120060508 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO BALSAMIC 4X2.27KG 1126000103 35.90 Per Kg

BELLAVITANO BLACK PEPPER 12X150GR
WEDGE

1120060503 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO CHARDONNAY 12X150GR
WEDGE

1120060504 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO CHIPOTLE 12X150GR WEDGE 1120060506 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO ESPRESSO 12X150GR WEDGE 1120060502 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO ESPRESSO 4x2.27 KG 1126000103 35.90 Per Kg

BELLAVITANO MERLOT 12X150GR WEDGE 1120060505 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO MERLOT 4X2.27 KG 1126000102 35.90 Per Kg

BELLAVITANO RASPBERRY 12X150GR WEDGE 1120060501 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO RASPBERRY TART ALE 4X2.27
KG

1126000101 35.90 Per Kg

BELLAVITANO ROSEMARY & OLIVE OIL
12X150GR WEDGE

1120060511 69.96 CASE (CS)

BELLAVITANO ROSEMARY & OLIVE OIL 4x2.27
KG

1126000108 35.90 Per Kg

BELLAVITANO TENNESSE WHISKEY 12X150GR
WEDGE

1120060509 69.96 CASE (CS)

ZERTO ASIAGO SHREDDED CUPS 12X140GR 1101000407 59.95 CASE (CS)

ZERTO PARMESAN SHREDDED CUPS
12X140GR

1120000901 59.99 CASE (CS)
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Domestics Cheeses  

Name SKU Price Pack Size

THORNLOE GRASS FED MEDIUM CHEDDAR
2X2.2KG

1103010306 29.50 Per Kg

THORNLOE GRASS FED MEDIUM CHEDDAR
8X200GR

1103010303 46.95 CASE (CS)

THORNLOE GRASS FED MILD CHEDDAR
2X2.2KG

1103010304 27.95 Per Kg

THORNLOE GRASS FED MILD CHEDDAR
8X200GR

1103010301 46.95 CASE (CS)

THORNLOE GRASS FED MOZZARELLA
2X2.2KG

1103010305 27.95 Per Kg

THORNLOE GRASS FED MOZZARELLA
8X200GR

1103010302 46.95 CASE (CS)

ZERTO ASIAGO QUARTER 2X2.5KG 1101000401 23.75 Per Kg

ZERTO ASIAGO WAX WHOLE WHEEL 1X10KG 1101000402 21.25 Per Kg

ZERTO ASIAGO WAXLESS WHOLE WHEEL
1X10KG

1101000403 20.50 Per Kg

ZERTO ASIAGO WEDGES PRE-CUT 10X500GR 1101000404 27.65 Per Kg

ZERTO ASIAGO WEDGES PRE-CUT 12X226GR 1101000405 28.49 Per Kg

ZERTO FRESH MOZZARELLA 10X250GR 1118000801 46.95 CASE (CS)

ZERTO FRESH MOZZARELLA SLICED
10X250GR

1118000802 47.99 CASE (CS)

ZERTO SMOKED FRESH MOZZARELLA
10X235GR

1118000803 53.99 CASE (CS)

ZERTO SMOKED MOZZARELLA 2X2.35KG 1118000804 18.99 Per Kg

EU - Cheeses  
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Name SKU Price Pack Size

AGRIFORM ASIAGO WHEEL BLACK WAX
1X14KG

1101000603 18.99 Per Kg

AGRIFORM ASIAGO WHEEL MEZZANO 6
MONTHS 1X9KG

1101000601 20.59 Per Kg

AGRIFORM ASIAGO WHEEL VECCHIO 10
MONTHS 1X10KG

1101000602 22.65 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 12
MONTHS 1X38KG

1120000902 27.49 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 18
MONTHS 1X38KG

1120000903 29.49 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO 22
MONTHS 1X38KG

1120000904 31.49 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO BROWN
COW 24 MONTHS 1X38KG

1120000907 41.99 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO
ORGANIC SANT' ANNA 24 MONTHS 1X38KG

1120000906 36.99 Per Kg

AGRIFORM PARMIGIANO REGGIANO VACCHE
ROSSE 24 MONTHS 1X38KG

1120000905 43.99 Per Kg

AGRIFORM PECORINO ROMANO WHEEL DOP
1X23KG

1121000303 24.99 Per Kg

AMMERLANDER GERMAN SWISS 2X3KG 1125000901 13.99 Per Kg

BEEMSTER CLASSIC QUARTERS 2X3KG 1102000108 29.50 Per Kg

BEEMSTER CLASSIC WEDGE 8X250GR 1102000101 55.92 CASE (CS)

BEEMSTER CLASSIC WHEEL 18 MNTH 1X12 KG 1102000102 26.99 Per Kg

BEEMSTER GOAT QUARTER WHEEL 2X2.5 KG 1102000103 30.99 Per Kg

BEEMSTER GOUDA MILD WEDGE 8X250GR 1102000116 8.99 CASE (CS)

BEEMSTER GOUDA MILD WHEEL 1X12KG 1102000117 20.99 Per Kg

BEEMSTER GOUDA SLIMKASS WEDGE
8X250GR

1102000115 71.92 CASE (CS)

BEEMSTER GOUDA VLASKAAS WEDGE
8x250GR

1102000114 71.92 CASE (CS)
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BEEMSTER GOUDA VLASKASS 1/4'S 2X3.5KG 1102000110 25.75 Per Kg

BEEMSTER GRASKAAS 1/4's 1X6KG 1102000111 28.75 Per Kg

BEEMSTER HOLLAND HERITAGE 2 YEAR
AGED GOUDA WHEEL 1X10KG

1102000118 16.99 Per Kg

BEEMSTER PARADISO RESERVE 1X13KG 1102000112 27.50 Per Kg

BEEMSTER XO 1/4'S 2X3KG 1102000109 31.50 Per Kg

BEEMSTER XO WHEEL 24 MNTH 1X12KG 1102000107 28.25 Per Kg

FONTINA VAL D'AOSTA WHEEL 1X8.5KG 1111000401 29.99 Per Kg

GLENSTAL VINTAGE IRISH CHEDDAR
12X200GR

1106001405 56.50 Per Kg

GUINNESS CHEESE HALF MOON 2X1.6KG 1106001404 94.99 Per Kg

LAPPI -- FINLANDIA 4X2.72 KG 1110000101 19.99 Per Kg

MILA ALTA BADIA MONTAGNA ALTO ADIGE
(COW) 1X8.5KG

1114001107 29.55 Per Kg

MOLITERNO DI TARTUFO 1/2 WHEEL
PECORINO 2X2.5KG

1114000501 61.25 Per Kg

MUENSTER FINLANDIA 3X2.72 KG 1110000201 14.49 Per Kg

PERENZIN MONTASIO DOP 20 MONTHS
1X6KG

1114001106 29.55 Per Kg

SARDAFORME PECORINO FIORE SARDO
2X3.5KG

1121000304 24.99 Per Kg

SARDAFORME RICOTTA SALATA 4X3.3KG 1123000202 14.95 Per Kg

SARTORI MONTAMORE 12X198GR 1120060510 76.99 CASE (CS)

SNOWDONIA AMBER MIST TRUCKLES
6X200GR

1126000207 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA BEECHWOOD TRUCKLES
6X200GR

1126000204 35.5 CASE (CS)

SNOWDONIA BLACK BOMBER TRUCKLES
6X200GR

1126000201 35.50 CASE (CS)



 

49-4

SNOWDONIA BLACK BOMBER WHEEL 1X2KG 1126000302 58.99 PIECE

SNOWDONIA GINGER SPICE TRUCKLES
6X200GR

1126000206 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA GREEN THUNDER TRUCKLES
6X200GR

1126000203 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA NATURE'S NECTAR TRUCKLES
6X200GR

1126000209 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA RED DEVIL TRUCKLES 6X200GR 1126000202 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA RED STORM TRUCKLES
6X200GR

1126000208 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA RED STORM WHEEL 1X2KG 1126000301 58.99 PIECE

SNOWDONIA RUBY MIST TRUCKLES
6X200GR

1126000205 35.50 CASE (CS)

SNOWDONIA TRUFFLE TROVE TRUCKLES
6X150GR

1126000210 43.99 CASE (CS)

WELSH COLLIERS POWERFUL CHEDDAR
12x200gr

1106001402 63.95 CASE (CS)

WELSH COLLIERS POWERFUL CHEDDAR
2X2.5KG

1106001401 26.99 Per Kg

WELSH COLLIERS SMOKED
CHEDDAR14X170GR

1106001403 72.50 CASE (CS)

Goat Cheeses  

Name SKU Price Pack Size

CELEBRITY DOUBLE CREAM GOAT BRIE
6X180GR

1105000201 31.50 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE BLUEBERRY
VANILLA MINI 12X113GR BOX

1112020101 37.80 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE CRANBERRY &
CINNAMON 12X113GR

1112030104-C 37.80 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE CRANBERRY &
CINNAMON 6X300GR

1112030103-C 35.94 CASE (CS)
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CELEBRITY GOAT CHEESE HERB & GARLIC
12X113GR BOX

1112070104-C 37.80 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE HERB & GARLIC
6x300 GR BOX

1112070103-C 35.94 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE LOG
MEDITERRANEAN 6X300GR

1112101405 33.85 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE LOG ORIGINAL 2X1
KG

1112040101-C 41.00 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE MINI APPLE
W/CINNAMON 12X113G BOX

1112010101 38.50 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE MINI
MEDITERRANEAN 12X113GR

1112101404 37.80 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL 12X113GR 1112040106-C 34.20 12X1CS

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL
CRUMBLED 9X113GR CONTAINER

1112040107-C 32.40 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL
CRUMBLED TRAY 2X800GR

1112040109-C 36.50 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL 6X300
GR

1112040105-C 33.00 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL BULK
CRUMBLED 2X1KG

1112040104-C 49.00 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT CHEESE ORIGINAL MINI
LIGHT 12X113GR

1112040108-C 37.80 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT FETA PAIL 1X3KG 1108000302 52.50 CASE (CS)

CELEBRITY GOAT FETA 6X200GR 1108000301 27.50 CASE (CS)

GOAT LINDSAY BANDAGED 1/8 CHEDDAR
LENBERG FARMS 2x2.5KG

1106000603 39.75 Per Kg

GOAT LINDSAY BANDAGED CHEDDAR
LENBERG FARMS 1X20KG

1106000602 38.75 Per Kg

TANIA RESERVE SHEEP CHEESE LENBERG
FARMS 1X2KG

1121000101 33.88 Per Kg

THEA SHEEP LENBERG FARMS CHEESE
1X18KG

1121000102 33.95 Per Kg

Meats  
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Name SKU Price Pack Size

AGRICOLA FERRARINI MORTADELLA
ORIGINAL 1X5KG

3106000501 18.99 Per Kg

AGRICOLA FERRARINI MORTADELLA WITH
PISTACHIO 1X5KG

3106000502 19.99 Per Kg

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI
PARMA BONELESS 14 MNTHS 1X7KG

3111000110 32.50 Per Kg

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI
PARMA BONELESS 18 MNTHS 1X7KG

3111000111 36.90 Per Kg

AGRICOLA FERRARINI PROSCIUTTO DI
PARMA BONELESS 22 MNTHS 1X7KG

3111000112 39.95 Per Kg

BORDONI BRESAOLA VALTELLINA IGP
2X1.5KG

3112000104 49.99 Per Kg

FERRARINI SALAME EMILIA ORIGINAL
2X1.5KG

3112000905 36.50 Per Kg

FERRARINI SALAME EMILIA SPICY 1X2.5KG 3112000906 36.50 Per Kg

FERRARINI SALAME PARMA 8X300GR 3112000908-C 89.60 CASE (CS)

FERRARINI SALAME ROSETTA SPICY
8X300GR

3112000907-C 89.60 CASE (CS)

SAN CARLO GUANCIALE DOP 2X1.6KG 3107000505 26.89 Per Kg

SAN CARLO PANCETTA COPPATA DOP
2X2.4KG

3107000502 29.95 Per Kg

SAN CARLO PANCETTA PIACENTINA NO RIND
DOP 2X1.8KG

3107000501 34.95 Per Kg

SAN CARLO PANCETTA TESA FLAT MILD
SKINLESS DOP 2X1.5KG

3107000503 27.95 Per Kg

SAN CARLO SALAMI PIACENTINO DOP
12X280GR

3112000103-C 119.88 CASE (CS)

SAN CARLO SALAMI PIACENTINO DOP 6X1KG 3112000102 34.99 Per Kg

VOLPI CHORIZO SALAMI 8X175GR 3112000901-C 59.95 CASE (CS)

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & PROSCIUTTO
SNACK PACK SINGLES 24X43GR

1118000604 47.99 BX

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & SPICY SALAMI
6X175GR

1118000602 33.25 CASE (CS)
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VOLPI ROLTINI MOZZARELLA & SPICY SALAMI
SNACK PACK SINGLES 24X43GR

1118000603 47.99 CASE (CS)

VOLPI ROLTINI MOZZARELLA, PROSCIUTTO &
BASIL 6X175GR

1118000601 33.25 CASE (CS)

VOLPI SALAMI CHIANTI 8X225GR 3112000904-C 59.95 CASE (CS)

VOLPI SALAMI PINOT GRIGIO 8X225GR 3112000903-C 59.95 CASE (CS)

VOLPI SALAMI ROSE 8X225GR 3112000902-C 59.95 CASE (CS)

Balsamics  

Name SKU Price Pack Size

CAVALLI BALSAMIC RISERVA NANDO
6X250ML

6805002501 169.95 CASE (CS)

CAVALLI CLASSIC BALSAMIC VINEGAR OF
MODENA IGP 6X250ML

6805002401 95.50 CASE (CS)

CAVALLI CLASSIC BALSAMIC VINEGAR OF
MODENA IGP 6X500ML

6805002402 181.65 CASE (CS)

TOSCHI BALSAMIC VINEGAR GEMMA NERA
IGP 6X250ML

6805002601 98.95 CASE (CS)

VILLA MANODORI BALSAMIC ARTIGIANALE
VINEGAR 12X250ML

6805002501 399.55 CASE (CS)

VILLA MANODORI BAROLO WINE VINEGAR
6X250ML

6805002504 176.65 CASE (CS)

VILLA MANODORI DARK CHERRY BALSAMIC
VINEGAR 6X250ML

6805002503 205.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI ORGANIC BALSAMIC
VINEGAR 12X250ML

6805002502 234.98 CASE (CS)

Olives and Vegetables  

Name SKU Price Pack Size

DEL DESTINO FIRE ROASTED RED PEPPER
STRIP SMALL TINS 12X780GR

6523041501 45.5 CASE (CS)
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FRUTTO D'ITALIA (MADAMA) OLIVA RED
CERIGNOLA OLIVES 2X2.5KG

3702000601 72.99 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA CASTLEVETTRANO OLIVES
12X190GR

3705000305 45.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA CERIGNOLA OLIVES
12X190GR JAR

3702000602 45.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA GAETA BLACK OLIVES
2X2KG

3704000101 56.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA GREEN CASTELVETTRANO
OLIVES 2X2.5 KG

3705000302 56.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA GREEN CERIGNOLA OLIVES
2X2.5KG

6523100701 83.98 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA GREEN PITTED OLIVES
SNACK PACK BAGS 6X10X30GR

3705000306 44.50 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA GREEN PITTED OLIVES
SPICY/HOT SNACK PACK BAGS 6X10X30GR

3705000307 44.50 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA HOT CALABRESE PEPPERS
IN OIL 2X1.5KG

6512100701 54.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA ITALIAN OLIVES & PEPPER
MIX 12X290GR

3708000401 45.00 CASE (CS)

FRUTTO D'ITALIA PITTED GREEN
CASTLEVETTRANO OLIVES 2X2KG

3705000304-C 63.00 CASE (CS)

FRUTTO D'TALIA HOT CALABRESE PEPPERS
IN OIL 12X260GR

6523100701 54.00 12X1CS

FRUTTO DI ITALIA PITTED TAGGIASCA OLIVES
2X1.8Kg

3709000102 48.00 CASE (CS)

FRUTTO DI ITALIA TAGGIASCA OLIVES 2X2 Kg 3709000101 48.00 CASE (CS)

MENU ANTIPASTO GITANO 6X2.45KG 6518000603 221.40 CASE (CS)

MENU CIPOLLINE IN BALSAMIC - 6X2.6KG 6522020102 147.00 CASE (CS)

MENU CIPOLLINE IN BALSAMIC SMALL TIN
6X830GR

6522020101 54.00 CASE (CS)

MENU GIUDA ARTICHOKES WHOLE W/LEGS
6X2.55KG

6502000901 199.95 CASE (CS)

MENU GRILLED EGGPLANT CAN 6X760GR 6518000601 87.99 CASE (CS)
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MENU GRILLED VEGETABLES
EGGPLANT,ZUCCHINI,PEPPERS 6X830GR

6518000602 65.99 CASE (CS)

MENU MARINATED GRILLED ARTICHOKES
HALVES 6X780GR

6502000902 99.95 CASE (CS)

MENU WHOLE ROASTED RED PEPPER
SKINLESS SMALL TINS 6X800GR

6523041601 75.00 CASE (CS)

SWEETY DROPS RED PEPPERS 12X122ML 6523071001 38.40 CASE (CS)

SWEETY DROPS RED PEPPERS TIN 6X794GR 6523071005-C 59.94 CASE (CS)

SWEETY DROPS YELLOW PEPPERS 12X122ML 6523071004-C 47.88 CASE (CS)

SWEETY DROPS YELLOW PEPPERS TIN
6X793GR

6523071006-C 59.94 CASE (CS)

Oils  

Name SKU Price Pack Size

ASARO EXTRA VIRGIN WHITE TRUFFLE OIL
6X250ML

3606000101 119.99 CASE (CS)

MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
FRANTOIO 6X750ML

3601000503 89.25 CASE (CS)

MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
FRUTTO D'OLIVO 12X500ML

3601000504 119.00 CASE (CS)

MELCHIORRI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
INTENDITORE 12X500ML

3601000505 189.00 CASE (CS)

VILLA MANODORI ARTIGINALE EXTRA VIRGIN
OLIVE OIL 6X250ML

3601000502 176.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL
12X500ML

3601000501 195.00 CASE (CS)

VILLA MANODORI ESSENZIALE BLACK
PEPPER INFUSED OIL 6X250ML

3602000704 92.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI ESSENZIALE GARLIC
INFUSED OIL 6X250ML

3602000701 92.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI ESSENZIALE GINGER
INFUSED OIL 6X250ML

3602000702 92.50 CASE (CS)
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VILLA MANODORI ESSENZIALE LEMON
INFUSED OIL 6X250ML

3602000705 92.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI ESSENZIALE RED PEPPER
INFUSED OIL 6X250ML

3602000706 92.50 CASE (CS)

VILLA MANODORI ESSENZIALE ROSEMARY
INFUSED OIL 6X250ML

3602000703 92.50 CASE (CS)

Pastas  

Name SKU Price Pack Size

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI 6X400GR 3900151609-C 35.94 6X1CS

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI PUMPKIN
5X400GR

3900151611 29.95 CASE (CS)

MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI ASIAGO &
PORCINI 6X400GR

3900151613 35.94 CASE (CS)

MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI
GORGONZOLA 6X400GR

3900151614 35.94 CASE (CS)

MAMMA EMMA POTATO CHICCHE 6X400GR 3900151610 35.94 CASE (CS)

MAMMA EMMA POTATO GNOCCHI
BEETROOT 6X400GR

3900151612 35.94 CASE (CS)

MAMMA EMMA STUFFED GNOCCHI RICOTTA
& SPINACH 6X400GR

3900151615 35.94 CASE (CS)

Tomato Products  

Name SKU Price Pack Size

MENU ARRABIATA TOMATO SAUCE 6X665ML
JAR

6206000206 29.94 CASE (CS)

MENU DORATI CHERRY TOMATOES 6X800GR 6202000301 86.00 CASE (CS)

MENU MINI RED SEMI DRIED TOMATO
6X800GR

6201000305 89.44 CASE (CS)

MENU POMODORINA SAUCE 6X2.55KG 6206000201 74.00 CASE (CS)
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MENU POMODORINA TOMATO SAUCE
6X665ML JAR

6206000205 27.60 CASE (CS)

MENU POMODORINA TOMATO SAUCE TINS
12X410GR

6206000208 38.50 CASE (CS)

MENU POMODORINA TOMATO SAUCE TINS
6X830GR

6206000207 29.94 CASE (CS)

MENU SAPOROSA PIZZA SAUCE 6X2.5KG 6206000203 35.94 CASE (CS)

MENU SOLEGGIATI TOMATO BULK 6X2.5KG 6201000301 240.00 CASE (CS)

MENU SOLEGGIATI TOMATO SMALL TIN
6X800GR

6201000302 81.00 CASE (CS)

Jam, Chutneys & Spreads  

Name SKU Price Pack Size

DALMATIA FIG AND ORANGE SPREAD 12X220
GR

2800000106 57.00 CASE (CS)

DALMATIA FIG COCOA SPREAD 12X240 GR 2800000107 57.00 CASE (CS)

DALMATIA FIG JAM ORGINAL 4X1.6KG PAIL 2800000108 55.96 CASE (CS)

DALMATIA FIG SPREAD 'ORIGINAL' 12X240GR 2800000102 57.00 CASE (CS)

DALMATIA PLUM SPREAD 12X240GR 2800000103 57.00 CASE (CS)

DALMATIA QUINCE JAM 12X220 gr 2800000104 57.00 CASE (CS)

DALMATIA SOUR CHERRY SPREAD 12X220 GR 2800000105 57.00 CASE (CS)

DALMATIA TANGERINE 12X240GR 2800000101 57.00 CASE (CS)

MELCHIORRI PORCINI MUSHROOM PATE
6X180GR

6400000806 55.00 CASE (CS)

MELCHIORRI WHITE TRUFFLE SAUCE
6X180GR

6400000804 59.00 CASE (CS)

MELCHIORRI WHITE TRUFFLE SAUCE
6X280GR

6400000805 74.00 CASE (CS)
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MENU WHITE TRUFFLE TARTUFATA CREAM
6X760 GR JAR EXH

6400000301 119.00 CASE (CS)

SNOWDONIA BALSAMIC CARAMELIZED
ONION CHUTNEY 12X100GR

4813000601 39.00 CASE (CS)

SNOWDONIA PEAR DATE & COGNAC
CHUTNEY 12X114GR

4813000602 39.00 CASE (CS)

SNOWDONIA TOMATO & VODKA CHUTNEY
12X100GR

4813000603 39.00 CASE (CS)

TOSCHI AMARENA CHERRIES 1X5.6 KG 2208040401 106.25 CASE (CS)

TOSCHI AMARENA CHERRIES IN SYRUP
6X1KG

2208040404 107.94 CASE (CS)

TOSCHI AMARENA CHERRIES MINI
ANFORETTA 6X250GR

2208040402 68.50 CASE (CS)

TOSCHI AMARENA CHERRIES MINI
ANFORETTA 6X501GR

2208040403 68.50 CASE (CS)

Crackers  

Name SKU Price Pack Size

34 DEGREES CRISPBREAD CHOCOLATE
12X142GR

1500001609 47.40 CASE

34 DEGREES CRISPBREAD CRACKED PEPPER
12X127GR

1500001604 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD NATURAL
12X127GR

1500001601 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD ORIGINAL GLUTEN
FREE 12X127GR

1500001608 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD ROSEMARY
12X127GR

1500001602 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD SESAME 12X127GR 1500001605 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD TOASTED ONION
12X127GR

1500001607 47.40 CASE (CS)

34 DEGREES CRISPBREAD VANILLA 12X142GR 1500001610 47.40 CASE (CS)
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34 DEGREES CRISPBREAD WHOLE GRAIN
12X127GR

1500001606 47.40 CASE

34 DEGREES SAVORY DISPLAY
NAT/PRP/ROSE 48X127GR

1500001603 174.00 CASE (CS)

BULLONI CRISPBREAD SARDEGNIAN
20X250GR

0708000601 99.60 CASE (CS)

BULLONI CRISPBREAD WITH EXTRA VIRGIN
OLIVE OIL 20X250GR

0708000602 159.80 CASE (CS)

BULLONI MINI CRISPBREAD WITH EXTRA
VIRGIN OLIVE OIL 12X100GR

0708000604 57.95 CASE (CS)

BULLONI MINIATURE CRISPBREAD 12X100GR 0708000603 41.50 CASE (CS)

Sauces  

Name SKU Price Pack Size

MELCHIORRI BLACK TRUFFLE SAUCE
6X180GR

6400000801 54.98 CASE (CS)

MELCHIORRI BLACK TRUFFLE SAUCE
6X280GR

6400000802 65.49 CASE (CS)

THE CARBON BAR ESPRESSO BBQ SAUCE
12X12OZ

4802000401 71.88 CASE (CS)

THE CARBON BAR SOUTH CAROLINA
MUSTARD BBQ SAUCE 12X12OZ

4802000403 71.88 CASE (CS)

THE CARBON BAR SWEET 'N' SPICY BBQ
SAUCE 12X12OZ

4802000402 71.88 CASE (CS)


